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一、选择题（满分20分，每小题4分）

1．D

2．C

3．A

4．B

5．D
 
二、填空题（满分28分，每小题4分）

6．

7．
 INCLUDEPICTURE "http://www.cdce.cn/images/200704/key/image004.gif" \* MERGEFORMATINET 




8．1

9． （不加[image: image2.png]


不扣分）[image: image65.png]


10．0     11．2

12．[image: image3.png]


 
三、解答题（满分52分）

13．（本题满分7分）

解：(1)[image: image4.png]lim 2sin x =0



                   ………………………………… 3分
 
    (2)[image: image5.png]2sin x

i~



[image: image6.png]


            ………………………………………… 7分

14．（本题满分8分）

解： 两边对[image: image7.png]


求导数 

[image: image8.png]gle



                    ……………………………………… 5分

[image: image9.png]


                     …………………………………… 8分

15．（本题满分7分）

解：[image: image10.png]


              ……………………………… 2分
 
[image: image11.png]


              ……………………………… 3分
 
[image: image12.png]=x+h|x-1+C



             ……………………………… 7分
 
注： (1) 丢掉常数 [image: image13.png]


 只扣1分，丢掉绝对值符号不扣分.

(2) [image: image14.png]


与[image: image15.png]


的计算各2分.
 
16．（本题满分7分）

解法1：[image: image16.png]x4 2x





    [image: image17.png]


……………………………………………………  2分
 
     令 [image: image18.png]


得驻点[image: image19.png]


    …………………………………………… 3分
 
[image: image20.png]


       ………………………………………………………  4分
 
[image: image21.png]y




       
 
可知[image: image22.png]


为[image: image23.png]


的极小值点，由于驻点唯一，因此[image: image24.png]


为[image: image25.png]


的最小值点       …………………………………………………………………… 6分
 
最小值为[image: image26.png]


          ………………………………………… 7分
 
解法2：[image: image27.png]x4 2x





 
[image: image28.png]


     …………………………………………………… 2分
 
令[image: image29.png]


 得驻点 [image: image30.png]


    ………………………………………… 3分
 
       当[image: image31.png]


时 [image: image32.png]


；
 
       当[image: image33.png]


时 [image: image34.png]


；
 
可知[image: image35.png]


为[image: image36.png]


的极小值点，由于驻点唯一，因此[image: image37.png]


为[image: image38.png]


的最小值点         ………………………………………………………………… 6分
 
最小值为 [image: image39.png]


         ………………………………………… 7分
 
解法3：[image: image40.png]


      ………………………………  3分
 
[image: image41.png]


时，[image: image42.png](x+1* -





[image: image43.png]


时，[image: image44.png](x+D*-1>-1



      ………………………………… 5分

可知[image: image45.png]


为最小值点   ……………………………………………… 6分
 
最小值为  [image: image46.png]


    ……………………………………………… 7分
 
17．（本题满分9分）

解法1：[image: image47.png]Yo ()



                  ………………………………  7分
 
[image: image48.png]3x% cosx®



                    ……………………………… 9分
 
解法2： [image: image49.png]o cos tat



= [image: image50.png]


              ……………………………  4分
 
[image: image51.png]Yo ()



                  ………………………………  7分
 
    [image: image52.png]3x% cosx®



                 …………………………… 9分
 
18．（本题满分9分）

解：(1)  [image: image53.png]


                      ………………………………… 3分

(2) [image: image54.png]=2y+hx



                   ………………………………  6分

  (3) [image: image55.png]


             …………………………………… 8分
 
[image: image56.png]=L dr+Qy+hn x)dy
x



      ……………………………………  9分

19．（本题满分5分）

解：该方程为一阶线性微分方程，通解公式为

[image: image57.png]y=e e Uq =) eI’“"'dx+cj



 ……………………………………… 1分

其中[image: image58.png]


，[image: image59.png]


，            ……………………………… 2分

因此通解为[image: image60.png]


    ……………………………  3分
[image: image61.png]([ xe*dx+ )




       ……………………………  4分
[image: image62.png]


  

[image: image63.png]


         …………………………………  5分

注：（1）丢掉常数[image: image64.png]


只扣1分，(2)只得出齐次方程通解，给3分.
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